
ATA  DA  90ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DELIBERATIVO  DA

FUNDAÇÃO DE SEGURIDADE SOCIAL DO BANCO ECONÔMICO S/A – ECOS.

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), segunda-

feira,  às  14h15min,  na  sala  de  reuniões  da  Fundação  de  Seguridade  Social  do  Banco

Econômico S/A – ECOS e através de vídeo conferência pela Plataforma Digital  TEAMS,

https://teams.microsoft.com/l/meetupjoin/19%3ameeting_OTA3NWRiMjMtMjA0Yi00MzcxLTlk

ZTktNTAxOTkwZDQyNTkw%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%225ecc395c-

8821-4ad2-a0c6--8f0025a467e%22%2c%22Oid%22%3a%221845e434-0d6c-4c5a-b64e-

c93ef106c67a%22%7d reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo Edilson Carvalho

Lauria, Luiz Ovídio Fisher, José Carlos Porto de Castro, bem como presentes os membros

do  Conselho  Fiscal  Ayala  Mariusha  Guedes  Guimarães  Rocha e  Fernando  Guilherme

Correia  Santos, para tratarem da seguinte  ordem do dia:  1)  Apresentação Guilherme

Stipp  –  Macroeconomista  4Um  Investimentos;  2)  Apresentação  Luciano  Dias  –

Cientista  Político  Banco  BTG  Pactual.  Presentes,  in  loco,  à  reunião,  os  membros

suplentes do Conselho Deliberativo Luiz Garcia Hermida e Vanessa Matos Fernandes, e

virtualmente  Roney  Jorge  Martins  da  Silva;  na  sede  da  ECOS  o  membro  suplente  do

Conselho Fiscal Alexandro de Melo e Silva, além do Diretor Presidente e de Seguridade

Roberto de Sá Dâmaso e do Diretor Administrativo/Financeiro Tiago Novaes Villas-Bôas.

Foram convidados, também, os analistas financeiros da ECOS Marcio Serra, Ital Brandão e

Pedro Henrique Santos, além do estagiário Matheus Sá Cardoso. Para secretariar a reunião,

foi  convidado  o  advogado  Marcelo  Braga  de  Andrade.  Em  seguida,  o Presidente  do

Conselho Deliberativo deu início à reunião, passando-se à ordem do dia: 1) Apresentação

Guilherme  Stipp  –  4Um  Investimentos  –  O  Presidente  do  Conselheiro  Deliberativo,

Edilson Lauria,  agradeceu a todos pela presença e falou sobre a importância de termos

momentos  como  esse,  com  profissionais  respeitados  no  mercado  falando  abertamente

conosco aqui na ECOS. O Diretor Administrativo/Financeiro Tiago Villas-Bôas apresentou o

convidado e agradeceu a disponibilidade de vir a Salvador falar conosco presencialmente e,

em seguida passou a palavra a Guilherme Stipp, que realizou uma apresentação de slides

sobre o Panorama Macroeconômico Global, passando por Estados Unidos, China e Europa,

passando por expectativas em relação a juros, crescimento econômico, empregos, deixando

os  presentes  à  vontade  para  perguntas  e  colaborações  durante  sua  fala.  Ao  fim  da

apresentação, o Diretor Administrativo/Financeiro Tiago Villas-Bôas ocupou a posição de

debatedor, fazendo um resumo do que foi trazido por Guilherme, e teve lugar uma ampla
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discussão sobre os temas entre convidado,  Conselheiros,  Diretores e equipe técnica da

ECOS.  2)  Apresentação  Luciano  Dias  –  Cientista  Político  Banco  BTG  Pactual.

Presentes, além do palestrante, Marcelo Valente, Alexandre Mariante e Isabela Ribeiro, do

Banco BTG Pactual. Com a palavra concedida pelo Presidente do Conselho, Luciano Dias

falou aos presentes sobre Responsabilidade Fiscal,  Déficit  Público,  coalizões políticas e

cenário político brasileiro de modo geral, perpassando pela formação do Governo Federal e

não dissolução do clima de oposição política e suas consequências para a governabilidade e

para a economia. Seguiu-se com a apresentação de slides sobre o tema, permeada por

perguntas  sendo  apresentadas  pelos  presentes  ao  longo  da  apresentação  sendo

respondidas  por  Luciano  Dias.  Ao  final,  o  presidente  do  Conselho  e  o  Diretor

Administrativo/Financeiro agradeceram a presença de todos, em especial  do palestrante,

que muito agregou ao nosso encontro.  Encerramento – Nada mais havendo a tratar, foi

dada por encerrada a Reunião da qual eu, Marcelo Braga de Andrade, lavrei a presente ata

que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os Conselheiros presentes.

Salvador/BA, 11 de março de 2024./////////////////

Edilson Carvalho Lauria  Luiz Ovídio Fisher
 Presidente

José Carlos Porto de Castro

Suplentes:

Luiz Garcia Hermida       Vanessa Matos Fernandes     Roney Jorge Martins da Silva

MEMBROS DO CONSELHO FISCAL PRESENTES:

Ayala Mariusha Guedes Guimarães Rocha       Fernando Guilherme Correia Santos
Presidente Conselho Fiscal         Conselheiro

      

Alexandro de Melo e Silva
Membro Suplente
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